
 
   【⑭‐２ かけ算をつかったもんだい】 

 

 

１ 高さ ３㎝の つみ木を ６こ つみました。その上に， ５㎝の  

つみ木を １こ つみました。高さは 何㎝に なりましたか。 

しき           ＝       

             ＝       こたえ      ㎝ 

 

２ ７Ｌの 水が はいった バケツ ４こと，８Ｌの 水が はいった 

水そう があります。水は ぜんぶで 何Ｌ ありますか。 

しき           ＝       

             ＝       こたえ      Ｌ 

 

 

３ チョコが ５こずつ ２れつ はいっています。３こ 食べると  

何こ のこりますか。 

しき           ＝       

             ＝       こたえ      こ 

 

４ おばさんから ６本入りの えんぴつを ３はこ もらいました。 

おとうとに ７本 あげると 何本 のこりますか。 

しき           ＝       

             ＝       こたえ      本 

 

 

なまえ 
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３×６ 
18＋5 23 23 

18 

７×４ 
28＋8 36 36 

28  

５×２ 
10－3 ７ ７ 

10  

６×３ 
18－７ 11 11 

18 


